



2月谨防新冠肺炎与一氧化碳中毒

星报讯(赵科伙 邱向峰 记者 马冰璐)2月2日,合肥市疾控中心发布提醒,二月份为冬春更替之际,气温低、气候干燥,是呼吸道传染病的高发季节,同时,谨防非职业性一氧化碳中毒的发生。

二月份适逢新春佳节,人员流动频繁,外出旅游、度假、探亲和聚餐机会明显上升,在欢度新春佳节期间应注意生活节律,避免疲劳过度,患有心血管疾病的朋友更应注意避免情绪激烈波动、饮酒过度,以免发生意外。

当前,全球新冠肺炎疫情形势依然严峻,国内多地出现聚集性疫情,市民千万不能放松警惕,继续做好个人防护。

春节假期,为减少疫情传播,鼓励大家就地过年,尽量减少不必要出行,避免前往或途经国内中高风险地区。出行前了解目的地疫情和防控政策,配合做好防控措施。途中做好个人防护,乘坐公共交通工具时全程正确佩戴口罩,随时做好手卫生,减少进食,尽量与他人保持安全社交距离。假期中尽量避免参加人群聚集活动,减少外出就餐次数,建议使用公筷公勺。做好自我健康监测,如果出现发热、干咳等症状,应立即就医。

一氧化碳中毒俗称煤气中毒,一氧化碳是无色无味无刺激性气体,其中毒主要表现为头晕头痛、全身无力、恶心呕吐、意识不清等症状。若不及时脱离污染环境,

症状将加重,出现昏迷、脑缺氧等,严重者可能面临致残甚至死亡。合肥市仍有部分市民在寒冷的冬季使用煤球炉做饭、取暖,或使用非强排式燃气热水器沐浴,冬季门窗紧闭,通风不良,极易因为煤球或燃气燃烧不充分导致一氧化碳中毒。

市民使用燃气热水器时,要保持良好的通风,排风管通畅,洗浴时间切勿过长;家庭生活中煤炭要烧尽,不要闷盖,煤炉要安装烟筒;不要长时间在密闭车厢内靠发动机供暖,更不可在发动机持续燃烧时在车厢内睡觉;尽量不要在密闭的室内吃炭火锅、点炭火盆。



合肥包河区为近5000人发红包 总金额超两百万

星报讯(徐汐颜 刘祥 记者 沈娟)“我是河北霸州人,今年河北疫情比安徽严重,原本也是准备留在合肥过年了。没想到,竟然还能领到一千元红包,真的感觉很惊喜。”在包河区同庆楼餐饮工作的烤鸭厨师牛师傅高兴地说,“‘红包’申请过程很快很顺利,工作人员告诉我,让我留意信息,这几天就能到账啦。”

自合肥市“留肥工作红包”申报工作开展以来,包河区人社局立即行动,积极筹备,第一时间制定了《包河区“迎新春、送温暖、稳岗留工”有关补贴政策申报实施细则》,通过官网、公众号、抖音、社区群等渠道广泛宣传,使辖区人员及时全面地了解相关

政策,倡导和保障外来务工人员在外过节。

目前,申领工作已于2月1日正式结束,该区顺利完成了“留肥工作红包”补贴第一阶段申报工作。据悉,包河区共收到申报企业1212家、申请补助人员4750人、总申请金额237.5万,各项数据均位于全市城区首位。

“此次政策补贴时间紧,任务重,我们从街镇社区抽调了业务骨干,分为收取材料和审核材料两组展开工作。”包河区人社局副局长吴邦国介绍,为帮助企业和个人更快的申报补贴,该区人社局开通了“直达通道”,简化申报流程,材料直接递交到负责部门。工作人员现

场耐心解释、细心指导,并建立了4个QQ群随时答疑解惑,同时,工作人员周末不打烊,全员加班加点为企业服务。为保证数据的正确性,材料受理后工作人员挨个审核,比对系统数据,确保申报人员提供材料的真实性。

2月2日上午,2021年第一阶段春节期间包河区稳岗留工补贴申请企业名单已进行公示,预计年前将会完成第一阶段补贴发放。“‘留肥工作红包’很大程度上促进合肥经济社会持续稳定健康发展,可以说‘红包’不小,政策更是暖人心聚民心,也希望留肥工作的外地朋友们能顺利度过‘特殊’又幸福的好节。”吴邦国说。

安徽将为林长制立法

星报讯(记者 马冰璐) 推行“林长制”,实现“林长治”。昨日,记者从省司法厅获悉,为了践行“绿水青山就是金山银山”的理念,我省将为林长制立法。目前,《安徽省林长制条例(草案)》(以下简称《条例》草案)正在征求公众意见。

《条例》草案明确,我省全面实施林长制,设立省、市、县、乡、村五级林长。实施林长制的主要任务是:统筹建立护林组织,依法保护林业资源,完善森林生态效益补偿制度,推进自然保护地体系建设;创新义务植树机制,持续组织开展造林绿化,组织实施生态系统保护修复工程,推进国土生态屏障建设;加强森林经营管理,严格控制林地转为非林地,防止盗伐滥伐林木、非法猎捕野生动物、非法采集野生植物,落实森林防火和林业有害生物防控责任;推进林业资源可持续经营,引导森林旅游、林下经济、苗木花卉等产业发展,提升林业经济效益等。

皖北集聚区承接产业转移成效明显

星报讯(张慧 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahscb.com)、掌中安徽记者从省发改委获悉,2020年1-12月,皖北承接产业转移集聚区亿元以上在建省外投资项目1077个,同比增长15.93%;实际到位资金2637.99亿元,同比增长11.02%,均实现两位数增长。

优化“一站式”服务。各地坚持以一流服务、一流的营商环境持续推进“放管服”工作,通过建立“招商项目管理系统”“智慧营商一张网帮办服务系统”,实行项目帮办“一对一”跟踪对接,

采取“领导牵头、专人办理、全程负责”常态化服务模式等举措,确保重点项目签约快、落地实。

“线上”“线下”相结合。克服疫情影响,各地积极采取“线上”洽谈、“云上”签约等方式,不断拓展联合招商、亲情招商、驻点招商、中介招商等引资途径。围绕重点央企、民企积极开展精准招商、以商引招,引进一批特色鲜明、优势突出、可持续发展的重点项目,将资源优势变为经济优势。

注重全方位推介。深度融入长三角

一体化战略,围绕自身发展优势和产业定位,推介对接重点项目,积极开展省市际交流、招商引资项目洽谈对接和投资促进活动。先后筹办投资环境说明会、市情推介暨招商恳谈会等,不断拓展招商渠道,延伸投资推广网络。

突出产业链招商。各地紧密结合特色产业,着力在项目招引上延链补链强链,聚焦做大主导产业招商,突出产业转型升级招商,围绕提升投资质量招商,增强产业集聚度和关联度,推动集聚区主导产业做大做强。

我省开展矿产资源国情调查

拟于今年11月建立全省矿产资源数据库

星报讯(洪曙光 记者 唐朝) 记者昨日从安徽省自然资源厅获悉,我省自去年12月起已开始对全省已查明资源储量的106种固体矿产进行国情调查。本次调查旨在摸清我省矿产资源家底、资源潜力、供应能力,实行资源储量基础数据信息化、精细化管理,促进矿业高质量发展提供基础资料。

针对我省“十三五”矿产资源规划确定的马鞍山、铜陵、庐江、霍邱等4个资源基地,将重点掌握资源基地内查明矿产资源、潜在矿产资源和矿业经济等相关数据,摸清矿产资源勘查开发利用现状,评价供应保障能力,提出“十四五”规划调整优化的建议。

记者了解到,本次调查将于今年11月进入成果提交阶段,届时将完成调查成果数据集成,并建立矿产资源国情调查成果数据库。该数据库将按照国家统一制定的数据库标准及建库规范,建设我省矿产资源国情调查数据库、潜力评价更新数据库、大中型矿床三维呈现数据库、建设项目压覆矿产资源数据库,实现调查成果集成管理、三维呈现、应用服务等功能。

此外,待各专项任务成果报告以及安徽省矿产资源国情调查成果报告编制完成后,经审查和验收,调查整体成果将于2022年2月底前提交。

塞尔维亚主帅带领 安徽男手跻身全国“一流”

星报讯(记者 江锐) 全国锦标赛亚军、中国男子手球超级联赛第5名……2020年,年轻的安徽男手取得不俗的成绩,离不开主教练塞尔维亚人斯坦奥杰维奇的付出。

斯坦奥杰维奇是2018年底来安徽执教的,当时他刚刚结束在塞尔维亚青年队的工作,有朋友问他对中国有没有兴趣,就这样,他来到了中国,来到了安徽。光头、自信、激情……这是弗拉

基米尔·斯坦奥杰维奇最初给人的印象。两年时间,这个此前对中国手球一片空白的塞尔维亚人,带领着年轻的安徽队,步步为赢,已然跻身国内男手的第一集团。

刚刚接手安徽队时,斯坦奥杰维奇觉得球员们训练非常刻苦,很有纪律性,还有一点就是训练时间特别长。这边的生活与训练方式,与欧洲完全不一样。最开始,他并不了解安徽队在中国所

处的位置,经过两三个月的工作之后,他慢慢发现,只要有足够的耐心,安徽队在国内可以战胜任何对手,这支球队的可塑性很强。

2019年安徽男手两次进入全国赛事的四强,2020年的全国锦标赛又打到了决赛。最让斯坦奥杰维奇感到开心的是,球员们能够快速接受他的理念,并且他们之间也有情感上的联系。